Hy>XHa N maremaTunka
B NapuKMaxepckoun 7



Lenb pabombair:

= HAUTW NPMMEPDBI )KUSHEHHbIX
CNTYAUUN, B KOTOPbIX HEOBXOAMMO

[NPUMEHEHWUE MATEMATUKWN?



CJZIYYAU Ne1

OaHaXkabl B MAapUKMaxepcKon KO
MHe noaoLlén Macrep u
cnpocun:

- [lomoruTe paspewmnTb 3agady.
Y> CKONbKO pacTBopa
NCNOpPTUN U3-3a 3TOrO.

B 4éM 3aga4va?- ocBeaoMUIICs
9.

-Y Hac nMeeTcd ABa pacTtBopa
nepekucu sogopoaa: 30% u
3%. He MoXxeM COCTaBUTb
12%.

(Tpebyetcs nomowb? CMOTpU
NOACKa3KY




[TOOCKASKA:

[lyctb ansa cocrasneHns 12% cmecn tpebyetca X rp. 3%
pactBopa 1 Y rp. 30% . Toraa B nepBov nponopLunu
copepxutcs 0,03*X rp. UMCTON Nepekncn Bogopoaa, BO
BTOpon 0,3*Y , a Bcero

0,03 *X+0,3*Y

B pe3ynbtaTe nonyuutcs ( X+Y) rp. pactBopa, B KOTOPOM

YNCTOW NEepPEKUCU AOMKHO bbiTb 0,12*(X+Y).

IMeem ypaBHeHue 0,03*X+0,3*Y=0,12*(X+Y)
3 ypaBHEHNSA HaxoamM, 4yTo X=2*Y, 3HaunT 3%pacTBopa
Haao B35Tb BABOe 6onbLue, 4eM30%.



Cnyyau Ne2

Ha BeuepuHke 6bino 20
TaHuylowmx. Mala
TaHueBana c /
TaHuopamu, Onsg —c 8
TaHUopamun, Bepa — c 9 u
T. O. A0 HWHbI, KOTOpad
TaHLeBana Co BCEMMU.
CKONBbKO TaHLOpOoB (
MY>X4MH) Bb1S10 Ha
BeyepuHke?

(TpynHo? CMOTpU
NOACKa3Ky)




[ logckaska:

byaeM nckatb YMCNIO He TaHLOPOB, @ TAaHLIOPOK,
KOoTopoe 0603Ha4ynM yepes X:

Malla TaHueBana ¢ 6+1 TaHUOpaMu

Oong C 6+2
Bepa C 6+3
X —9 HuHa C 6+X

IMeeM ypaBHeHne X+(6+X)=20, oTkyaa X=7/,
a cneposaTenibHO, Yncno TaHuopos — 20-/7=13.



21211101k

OkKa3blBaeTcy, B
XXM3HW Mbl 4acTo
CTa/IKUBaeMCsl C
Takmmun npobnemamum,
ONS paspeLleHns
KOTOpbIX Heob6xoanMo
nepenTu C
06bIKHOBEHHOIO
A3blKa Ha A3bIK
MaTeMaTU4YECKNX
CMMBOJIOB.




MaTematnyeckmne pasBrneyeHus.

1) KoTopbIi cemyac 4ac , eCnmn OCTaBLUASACSA YacTb CYTOK BABOE 60/bLLE
npoweaLiemn?
a)l2 6)8 B) 4 r)2
2) B knacce 36 yyawmxcs. ManbymMkoB 13 HUX Ha 3 4enoseka bosblue, Yem
neBoyek. CKONbKO B KflacCe MaNbyMKOB M CKOJIbKO [EBOYEK?
a)12mn24p 6)20mMmnlép
B) HET peweHna r)21mun15p
3) CyMMa, NpoM3BEIEHME M YAaCTHOE KaKUX ABYX YMCeN paBHbl Mexay cobomn?
a)ln-1 6)05ul B)O,5u-1 r)-0,5ul
4) KeMm 661110 npeanoxeHo 0603Ha4YaTb OTHOLWEHME AIMHbI OKPY>XXHOCTU K €€
avametpy bykson [N ?
a) Mackanem 6) HetoToHOM  B) KoBaneBckonM ) Snnepom
5) Kakown pycckui nmucaTenb OKOHUYMN PU3MKO-MaTeEMATUYECKUA PaKynbTET
YHUBEepCcUTeTa’?
a) JJocToeBcKmm 6) Npnboenos B ) Toncrom r)Yexos

BbirioniHnn ? [poBepb cebsi



[IpoBepb cebsi:

1) 8
2) Her peleHus $
3) 05n-1 —

4) Snnepom
5) Npnboenos

Kputepuun oueHKN:

«5» -BCe OTBETbI BEPHbI
«4»- ogHa - ABEe OLWMNOKM
«3»- TpWU OLLINBKN

«2»- YyeTblpe oWwnbKu
«1»- HeT BepHbIX OTBETOB

e‘o




